

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тимур и его команда II. Фрагмент 1. Just for Fun

Этот рассказ является продолжением опуса «Тимур и его команда». После того, как первый рассказ был опубликован, авторы (в общем-то, довольно неожиданно для них) получили сотни писем от восторженных читателей, желающих продолжения. Поэтому, читайте и (надеюсь) наслаждайтесь!

Рассказ, как и прежде, основывается на реальных событиях, хотя некоторые изменения внесены касательно места действия, его участников и продолжительности во времени. И, конечно, для красного словца, внесены некоторые литературные коррективы.

Перед тем, как читать этот рассказ, авторы настоятельно рекомендуют прочитать сначала рассказ «Тимур и его команда».

Тимур и Лара разглядывали покупку. Это был насос для увеличения пениса. Тимур решил, что пришла пора слегка приумножить свои половые возможности, так как большинство из его сексуальных партнеров имели сильно разработанные половые входы, а его член, хоть и достаточно крупный, уже не мог их удовлетворить без специальных приспособлений. Это был уже второй насос, который он купил — прежний уже исчерпал свои резервы. При помощи прежнего насоса член Тимура достиг уже двадцати трех сантиметров в длину и почти пяти сантиметров в толщину, но Тимур не собирался на этом останавливаться, поэтому он купил более крупную модель насоса. Тимур хотел побить рекорд одного своего знакомого из клуба, член которого достигал почти тридцати сантиметров в длину и шести с половиной в толщину.

— Давай попробуем, — предложила Лара.

— Давай, — согласился Тимур. Они сидели в одном лишь нижнем белье поэтому Тимур оставалось лишь сбросить трусы. Лара, привычно, спустилась на колени и стала сосать член брата, чтобы тот занял боевое положение. Через пару минут член был готов. Тимур надел на него колбу насоса и начал выкачивать из нее воздух. Под воздействием создающегося вакуума член начал набухать.

— Вы уже начали? — из кухни появилась их подруга Лера, неся в руках поднос с бутербродами.

Лера, была в одних трусиках. Лифчики она не любила и при любой возможности ходила топлесс, демонстрируя окружающим свои прелестные груди. Летом, они все вместе ездили на курорт, в Грецию. Так там она ходила по пляжу исключительно голой, шокируя супруг респектабельных джентльменов. А в остальное время, даже когда они выбирались в город, на ней была только полупрозрачная юбочка, через которую был ясно виден ее голый и загорелый зад, а груди прикрывали малюсенькие треугольники лифчика, телесного цвета, отчего, издали, казалось, что ее грудь абсолютно обнажена. Из-за этого у них были постоянные проблемы с местной полицией...

— Да, этот покрупнее будет, — сказала Лера, глядя на новый насос и ставя поднос с бутербродами на журнальный столик, — Ларка, давай пока мне помоги, Тимур сам справиться.

На ходу, скидывая трусики, Лера подошла к серванту и достала оттуда «Дельфинчика». Дельфинчиком они называли гигантских размеров эластичный самотык, который Тимур получил в клубе, как победитель одного из конкурсов. Вообще-то Дельфинчика он, тогда еще, подарил своей малолетней подружке Томе, но Лера одолжила его для своих анальных

тренировок. В отличие от Тимура и Лары, которые имели прилично разработанные анальные входы, Ларин вход был не столь тренирован. Поэтому, вот уже в течение нескольких месяцев, они устраивали воскресные «тренировки», во время которых Тимур увеличивал свой член, Лера разрабатывала свой задний проход, а Лара активно им в этом помогала. Самой Ларе такие вот, дополнительные, тренировки были ни к чему — оба ее входа уже давно спокойно справлялись с Дельфинчиком. Зато Лере, сегодня, предстояло испробовать его впервые. Устроившись, как всегда, раком, Лера отдалась на волю подруги. Лара намазала самотык специальным кремом.

— Может, сначала, поменьше ствол попробуем? — на всякий случай спросила Лара.

— Я на кухне «Докторской» уже поработала. Давай!

— Это не ее ли ты нам на бутерброды нарезала? — спросил Тимур.

— Неужто, брезгуете, — рассмеялась Лера.

Вопрос был риторическим и ответа не требовал. Тимур и Лара также, периодически, пользовались всякого рода колбасами и овощами, для удовлетворения, а затем, с удовольствием пользовали их в пищу. Это придавало еде некую пикантность. Лера выгнула попку кверху и, упершись лбом в ковер, пальцами рук раздвинула анальное кольцо. Перед Ларой открылась уже приличных размеров, дыра, которую она тут же смазала, все тем же, кремом. Дельфинчик был десять сантиметров в диаметре и сорок два сантиметра в длину, однако он был таким эластичным, что, обхватив его руками, можно было сдавить его до половины толщины, поэтому он мог проникать и в более маленькие по диаметру отверстия, восстанавливая свою форму уже внутри. Лара начала проникновение. Делая колебательные движения, она, потихоньку, увеличивала давление на анус Леры. Ствол стал потихоньку проникать внутрь, а затем, преодолев, вдруг, невидимое препятствие, резко вошел, сразу сантиметров на десять.

— А-а-а-а! — пропела, низким тоном, Лера. — Давай еще, не останавливайся!

Тимур, продолжая качать насос, наблюдал, как его сестра ввела ствол в Леру на половину длины, а затем начала трахать ее, потихоньку увеличивая амплитуду движений. Лера громко стонала. Она уперлась руками в пол и встала с колен, выпрямив ноги. Так, согнувшись вдвое, с торчащей кверху задницей, она продолжала получать, доселе небывалое, удовольствие. Лара охаживала ее минут десять, до тех пор, пока Лера не свалилась на пол без сил. Дельфинчик продолжал торчать из ее задницы. Он был погружен почти на две трети.

— Делаешь успехи, — прокомментировал Тимур.

Его член, к этому времени, уже сильно набух и покраснел. Было больно, но Тимур, за месяцы тренировок с предыдущим насосом, привык к этой боли.

— А ты как? — спросила его Лара.

— Потренируюсь еще, минут десять.

Лера отдышалась и стала вытягивать из себя самотык. Вытащив, она прижала его к груди, как ребенка, и продолжала лежать, наблюдая за набухавшим членом Тимура. Лара, тем временем принесла из кухни три кружки с чаем.

— Давайте, подкрепимся.

Устроившись вокруг журнального столика, они стали уплетать приготовленные Лерой бутерброды.

Продолжение следует... Пишите на timurilara@yahoo.no